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Operační systém Linux na firemním PC  

Kód kurzu: tc939avm 

Software do vaší firmy zadarmo! 

Co? 

Operační systém GNU/Linux může být v některých případech plnohodnotnou alternativou běžně 

používaného komerčního software a aplikací, přitom s výraznou finanční úsporou, vyšší bezpečností a 

flexibilitou. Účastníci kurzu se dozví co všechno moderní Linux umí, kde jej lze (a kde naopak nelze) 

používat, a jak jim může být ve firmě nebo v úřadu užitečný.  

Proč?  

Cena operačního systému a softwaru i pro ten nejběžnější kancelářský počítač v současnosti dosahuje 

řádů desítek tisíc korun. Přitom existují srovnatelné a bezplatné alternativy v podání distribucí 

systému GNU/Linux. Správný výběr a implementace těchto alternativ může znamenat finanční 

úsporu na pořízení i provozu softwaru. Jejich nesprávný výběr ale může náklady investované 

v průběhu životního cyklu softwaru zbytečně zvyšovat. Smyslem kurzu je vybavit účastníky znalostmi 

současného stavu systému Linux, jeho historie, možností použití na firemních počítačích, rizik, 

nedostatků, obchodních modelů a možností.  

Komu? 

Kurz je určen managementu který zodpovídá za strategická rozhodování v oblasti informačních 

technologií a za alokaci prostředků pro investice do softwaru. Není určen správcům informačních 

technologií. 

Jak? 

Kurz je veden formou interaktivní přednášky a diskuze. V první části se účastníci dozvědí základní 

informace o operačním systému Linux a aplikacích, které jsou na něm provozovány. Následně jsou 

představeny možnosti využití Linuxu na firemních počítačích. Klady a zápory jsou demonstrovány na 

principu porovnání Linuxu a Microsoft Windows. Každý účastník kurzu si z něj odnese DVD médium 

s distribucí Linuxu použitelnou k vyzkoušení možností systému.  

Čas?  

Délka kurzu je typicky šest až osm vyučovacích hodin podle požadovaného rozsahu a podle diskuze 

včetně přestávek.  

 

Kontakt a další informace?  

PhDr. Vojtěch Bednář, vojtech@koment.cz. Další kontakty viz www.koment.cz/vojtech 


